
授業評価アンケート
2023年度　夏期集中
TOEFL/IELTS講座 基礎コース（オンライン）

受講者数 13
回答数 12
回答率 92.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 12 33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 0.0% 4.00
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 12 25.0% 41.7% 16.7% 16.7% 0.0% 3.75
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 12 50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 4.42
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 12 41.7% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0% 3.92
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 12 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.00
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 12 66.7% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 4.42
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 12 75.0% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 4.50

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 12 41.7% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0% 3.92
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 12 25.0% 33.3% 16.7% 25.0% 0.0% 3.58
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 12 8.3% 41.7% 41.7% 8.3% 0.0% 3.50
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 12 0.0% 8.3% 33.3% 50.0% 8.3% 2.42
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 12 33.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 3.83

アンケート自由記述
担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

ありがとうございました！！！！！

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？

アンケート概要

5日間ありがとうございました。
勉強法を一から知れて今後にとても生かせる内容だと思いました。各テストの特徴等ももう少し詳しく知れたら嬉しいです。

まだ受けたことがなかったり、基礎を知りたい人
英語の勉強や資格試験を始めようと思っている人
基本的なことが学べるので基本を学習したい方におすすめです
今から始めたい人向け
英語をこれまでなんとなく勉強している方におすすめです。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



オンラインだと少し物足りない

TOEFL、IELTSのことをあまりよく知らない方。英語に苦手意識のある方。
授業の内容が基礎中の基礎すぎて、想像以上に簡単だった。国際センターの方に進められた通り、講座のレベルをあげた方が良かったと感じた。

英検準2級くらいの人
講師の方が間違いを咎めるようなことがなかったのでやる気が削がれることなく、最後まで高いモチベーションで受けることができました。

秋学期にIELTS攻略講座が無いのが残念でした。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

完全な初心者から英検2級合格、TOEIC550点以下の人が向いていると思います。
自分から進んで勉強をやる人

フィードバックがもらえること。仲間がいることがいい。
短期間で集中して取り組めた、同じ目標を持つ仲間に会えた、自分に合う勉強法を探すことができた。



授業評価アンケート
2023年度　夏期集中
TOEFL講座 攻略コース（オンライン）

受講者数 12
回答数 6
回答率 50.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.83
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 6 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.83
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 6 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.67
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 6 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.33
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 6 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 3.50
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 6 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50

アンケート自由記述

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
留学や将来海外で働くことを志している人
ある程度スピーキングとリスニングの能力があり、積極的に授業に参加することでさらにそれらの能力を向上させていこうと考えられる熱意がある人。
自分の気持ちが英語で伝えられる人

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
Thank you for five days. You gave us a lot of chances to try the tasks and sharing our idea, so I can be more motivated.

大変わかりやすい授業で、TOEFLに向けてどのような勉強をすればいいかが明確に理解できました。また、たくさんお褒めの言葉をかけていただき、モチベーションが
高まりました。
Thank you very much !! You are so kind and encouraged us so I could relax to have lessens :)

アンケート概要
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



私自身今までTOEFLを受けたことがありませんでしたし、どんな問題が出題されるかもよくわかっていませんでしたが、たくさんの有益な情報を得ることができました。で
すから、私のように初めてTOEFLを受ける人や勉強方法がわからない人、TOEFLのスコアをさらにアップさせたい人などTOEFLを受けようとしているすべての人におす
すめです。
よかったです。使っている単語とかがけっこう難しかったので英検2級レベルは必須だと思いました。　TOEFLだけじゃなくて英語力全般を伸ばしたい人に良いとおもい
ます。
英会話がある程度できる人



本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
TOEICテストと比べてTOEFLの各セクションの難易度、心理的負担の大きさに圧倒され、なかなか本格的な学習に独力では踏み切れずにいたが、授業内や課題
で問題を解いた後各セクションのコツや感想を他の履修生と英語で共有できたことにより、心理的なハードルが大きく下がった。
自分よりも英語ができる人と関わって、モチベーションになった。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案



授業評価アンケート
2023年度　夏期集中
IELTS講座 攻略コース（オンライン）

受講者数 22
回答数 13
回答率 59.1%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 13 61.5% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 4.54
講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 13 30.8% 61.5% 0.0% 7.7% 0.0% 4.15
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 13 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.77
授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 13 53.8% 7.7% 30.8% 7.7% 0.0% 4.08
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 13 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.69
授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 13 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.69
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 13 69.2% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.69

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 13 30.8% 53.8% 0.0% 15.4% 0.0% 4.00
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 13 38.5% 38.5% 15.4% 7.7% 0.0% 4.08
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 13 30.8% 61.5% 7.7% 0.0% 0.0% 4.23
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 13 7.7% 38.5% 0.0% 38.5% 15.4% 2.85
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 13 46.2% 46.2% 7.7% 0.0% 0.0% 4.38

アンケート自由記述

Thank you for 5 days. Your explanation was easy to understand.

Thank you for teaching us for five days. You always gave me some good comments and cheered me up, so I am confident to
get a high score now.

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
Thank you for teaching  me.
Thank you for 5 days!

ありがとうございました。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



ネイティブの先生の英語がとても聞きやすく、またできなくても否定することなく優しく教えてくださったため、諦めずにできました。ありがとうございました。
休んだ分もアーカイブや資料の提供などで対応していただけるとありがたいです。
もう少し受講生の英語力のレベルを合わせてほしかったです。もちろん、自分もそれほど高い英語力を持ち合わせていませんし、皆英語力を向上させるためにこの講
座を受けたということは承知しておりますが、あまり文章を上手く書けなかったり言えなかったりする生徒に多くの時間が割かれ、大体できている生徒には「いいね！」
などの短いコメントだけの時が多かったので、手持ち無沙汰な時間が多かったという印象です。もちろん短い時間の中で多くのことを教えてくださろうとしていたので仕
方のないことではあると思いますが、少し改善が必要だと感じました。ただ、目標スコアを達成するための様々なポイントを学ぶことができたのでとても有意義な時間
だったと思います。ありがとうございました。

この講座の英語のレベルは、正確にはわからないけれども、少なくとも英語でそこそこのコミュニケーションができる人が集まっているということは感じた。この講座は、
IELTSを受けるに当たり具体的な疑問を解決できる場所の一つだと思った。
特にライティングとスピーキングを練習したい人

テストの形式が分かり、どのように対策していけばよいのかが分かった。英検準一級やTOEIC700点以上取る程度の英語力を持った人で、IELTSについてはまだよ
く知らない人が向いている講座であると感じた。
IELTSの勉強を始めてはいるけど、まだ怖くて受けたことがない人
IELTSの知識がない人でも大丈夫です。
IELTSを受験しようとしている人やライティング、スピーキング力を伸ばしたい人に向いていると思います。

色々な資料をもらえてよかった

独学の場合、やはりTOEICと比べてIELTSを受けようとする日本人は少ないため、特に私のようにキャンパスに一学部しか所在していないようなところの人としては
IELTSを勉強する仲間が少なくコンタクトが取りにくいので、スピーキングがこういった形で対策できることはとても助かることだと思った。
他の受講生と情報交換ができること、1人ではなかなか難しいスピーキングの練習がたくさんできること、ライティングを添削してもらえることがメリットだと思います。しか
し、受講生の間で英語力に顕著に差がある場合、できない人に対して先生が多く時間を使うので、物足りなく感じる人が出てくると思いました。
独学だとIELTSという検定がどのようなものかすら掴めていなかったと思うので、検定の全体像を掴み、プロにアドバイスしてもらえるメリットがあると思った。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案
スピーキングの待ち時間が長いなどが有ったが、少人数授業になれば改善できると考える。。

writing とspeaking のパートごとの練習は独学ではできなかったものだと思う。
メリット：時間がしっかり決まっていること

客観的な意見を得られて、ネイティブ講師ということもあり英語で考えるということを意識しやすいと思う。
独学では添削などをしてもらうタイミングが少ないが、フィードバックが多かったためとても勉強になった。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
speaking の練習がしたい人に特に向いていると思います

このコースでは、IELTSのライティングの型をたくさん教えてくれたり、スピーキングの練習がたくさんできたりするので、IELTSのスコアを使って留学に行きたいと考えてい
る人に向いていると思います。自分の英語力に自信がなくても先生が一から丁寧に教えてくださるので、それほど英語が得意でなくても参加する価値があると思いま
す。
留学等を目指していてIELTSのスコアが必要であり、人と協力して自分の英語力を高められる人。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

英語のレベルはあまり関係なく、オンラインでも集中し続けることができる人が向いていると思う
speakingが少し大変だった
レベルは私にとっては高く、授業が英語で進むので時々理解できないこともありましたが、IELTSについて何も知らなかったので、問題形式やライティング、スピーキン
グの答え方を知れてよかったです。
IELTS学習をしているが、一度もテストを受けたことない人。
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